Corrigendum to Request for Proposal No. AUD/1-10(166)/2016-17/Empanelment/819-856 Dated 26.04.2016

Reference AUD Request for Proposal (RFP) No. AUD/ 1-10(166)/ 2016-17/ Empanelment/ 819-856 Dated 26.04.2016. The following changes in the RFP notice are hereby notified through this corrigendum to all concerned advertisers and stakeholders:

Reference	Description	Modified Description
Page 1	The proposals are required to be submitted in a sealed cover addressed to the Librarian, Ambedkar University Delhi, Lothian Road, Kashmere Gate, Delhi-110006 so as to reach us on or before 18-05-2016 up to 02.00 pm.	The proposals are required to be submitted in a sealed cover addressed to the Librarian, Ambedkar University Delhi, Lothian Road, Kashmere Gate, Delhi-110006 so as to reach us on or before 31-05-2016 up to 02.00 pm.
Para No. 3(a)	Publisher/ Distributor/ Agent should be a member of registered national/ state trade federations like FPBA, DSBPA, etc.	The condition has been dropped.
Para No. 5	A non-refundable fee of Rs. 10,000/- towards Application will be charged.	A non-refundable fee of Rs. 1500/- towards Application will be charged. If a Firm has submitted the fee of Rs. 10,000/- with its proposal in compliance with the conditions previously mentioned, the balance amount will be returned by AUD.

2. All other terms and conditions will remain unaltered.

Dated: 20.05.2016

Deputy Registrar (Admn.)